
Referat af brugerrådsmødet d. 14/8 
Fraværende: Flemming S og Brynhild. 

1) Siden sidst: paddeltennis, der var 7 deltager og tre af dem var fra Brugerrådet, det var sjovt og flere af 

dem ville måske prøve det lidt af i fritiden. 

2) Forslag til kunstudvalget.: Der er afsendt forslag til stenhugger ang. Ønske til kunstudvalget i forbindelse med 

opførelse af det nye hus. Der er lavet en donation fra REA til Anker der skal monteres på stenen.  Forslag om uroer er 

også været i spil hos kunstudvalget. Brugerrådet afventer svar fra Kunstudvalget om de tilgodeser vores ønsker. 

Bliver det tilgodeset igang sættes processen ved de respektive aktører der er kommet i spil. 

3) Torvedag d. 26/8:  Deltager Marianne, Hella, Kirsten og Mette J.  Vi mødes ved seniorhuset kl. 7,00 og opsætter 

på tovet (Finn mener ikke vi kan komme senere) der opstilles pavillon og to borde, rul upper og cafe borde. Der 

uddeles vores nye blade, kuglepenne og slik. Der forsøges at få lov til at lave rundvisninger i det nye senior ved 

byggeherre. 

Søndersø deltager også i Torvedag med reklame for Seniorhuset Mødestedet. Marianne sørger for indkøb af 

chokolade og lidt forplejning af dem der hjælper, Flemming sørger for pavillon og klapborde og tre stole der skal 

hentes i kælderen på bryggergården. 

Mette J Sørger for Annonce i lokal avisen på kommuneinfo siderne. 

4) Fjordens dag.: Deltager Kirsten, Mette N Marianne Elise, Flemming, Mick, Hella og Michael samt Poul Erik og 

Jette fra Søndersø. Vi mødes ude i klintebjerg kl. 9,00 (der afholdes koordinerings møde i næste uge om Fjordens 

dag.) Der tages garn og hæklenåle med til fjordens dag som er dagens aktivitet. 

5) Status økonomi: Byggekonto 112000 kr.(bruges til nyt inventar og div mangler i det nye hus.) Brugerråds konto 

29000 kr. dog er mange af dem til yoga retreat som Brugerrådet i Otterup administrere. Der er lidt penge tilovers fra 

Energi Fyn og der indkøbes en ny Cros træner til motionsrummet til levering i december. der er indkøbt drejebænk til 

stål og der er købt hvad der manglede i træværkstedet så det er helt op to date. Der indkøbes drejeskiver til ler. Evt. 

to stk. 

6) Aften åbent i det nye hus.: Der drøftes muligheden for aftenåbent i det nye seniorhus, da det bliver et hus med 

brik system er der ikke lige umiddelbart forhindringer for aften åbent, dette skal lige vendes oppe i organisationen 

da det er kommunalt hus vi bruger. Men fra brugerrådes side er der givet grønt lys for aften åbent, dog kan tirsdag 

aften ikke komme i betragtning da det i forvejen er booket til bridge forening så den dag kan 1 salen ikke komme i 

spil. Der arbejdes på i personale gruppen at holde åbent en aften om ugen til udelukkende kreative aktiviteter med 

personale på. 

7) fondsmidler.: de fondsmidler der er indkommet fra Energi Fyn og Velux fonden er ved at være omsat til materiel, 

der er også enkelte fonde vi har fået afslag fra. Derudover er der søgt A.P Mølle fonden til forskellige store ting til 

Seniorhuset, der forventer vi svar i løbet af ca. 3 måneder. 

8) Arrangementer/Blad.: det nye blad er udkommet og det er det sidste blad i denne form, fremadrettet bliver der 

et blad på årsbasis med de faste aktiviteter og informationer og to blade om året udelukkende med arrangementer. 

Fællesspisning er Hella tov holder på, Åbent hus med pandekager deltager Marianne, Mette N og Hella. Frank 

Clifford er Marianne tovholder på, Elise, Kirsten og Hella hjælper, der bestilles pedeller til at opsætte borde til dette 

arrangement. 

9) se punkt 7 

10) Status på nyt hus.: det skrider planmæssigt frem og der er byggemøde i den kommende uge hvor vi forventer at 

de følger fortsat tidsplanen. Der er en pose penge i byggeriet som Matin har til uforudsete udgifter og den kan vi 

komme med ønsker til såfremt han ikke bruger den på byggeriet. 



Der er lavet plan for nedpakning og flytning af Huset, det forventes at der holdes lukket 14 dage i december til 

flytning af Huset. Tanja og Mette har en helt klar plan for både nedpakning og flytning samt bestilling af de 

forskellige aktører der skal hjælpe med flytning, det forventes at der arbejdes med flytning fra kl 8,00 til kl. 15,00 på 

hverdage i december, frivillige bliver på et senere tidspunkt indbudt til at hjælpe og vores håb er at mange melder 

sig til at pakke ud. Der bliver run på men det bliver bare så dejligt at komme på plads i det nye hus. 

11) Evt. Orienterings fra Tanja Andersen ang. Besparelser 2023. Der er flere ting i spil, men vores seniorhuse er om 

befattet at der er stillet forslag om at skære kørslen væk for de brugerne vi har der benytter kommunal kørsel, det er 

fortsat muligt at benytte flex kørsel. For vores vedkommende drejer det sig om ca. 20 mellemmer fra begge 

seniorhuse der blive berørt af besparelsen, der laves et høringssvar omkring dette. Det skal præsideres at der ikke er 

noget besluttet endnu men blot sendt ud i høring. Evt. som et led i spareplanen får vi evt. brugere fra værestedet, 

hvis de er passer ind i vores målgruppe. 

Gurli kan fejre sit 25 års jubilæum d. 17/8 og der er fra brugerrådes side arrangeret froskellige tiltag i forbindelse 

med dette. Gurli er orienteret om dette. Og vi glæder os til at fejre Gurli. 

Den stor ønskeseddel til det nye seniorhus er let gennemgået og der arbejdes vider med hvad vi skal anskaffes i den 

forbindelse, ønskerne er prioriteret og det ser lige ud som vi næsten kan få alt det vi ønsker os. 

 

12) ny møde dato.: torsdag d. 21/9 kl. 9,00 Michael sørger for morgen brød og for at dække bord. 

 

 

 


